中国·任丘农业机械及

两天成交额3800万元,意向成交 额1.6亿元

配件博览会落幕

本报讯(记者孙晓卉 通讯员韩慧峰)7月18日至 19日,任丘市会展中心内 人头攒动,来自全国各地 600余家农机及配套企业齐 聚于此,在第八届中国·任 丘农业机械及配件博览会 这个舞台上,展示他们的 最新设备和产品。

作为在华北地区农机 行业的重点品牌展会,中 国·任丘农业机械及配件 博览会之前已举办了七 届。今年的展会设有播种 机展区、轴承展区、农机 橡塑展区、农牧业机械展 区、绿色农畜及加工包装 展区。产品类型包括拖拉 机、收获机、畜牧机械、 饲料饲草机械、植保机 械、无人机、大豆玉米复 合种植机等智慧农机。展 会现场,各种外形炫酷、 功能多样的农业机械吸引

了众多群众与采购商驻 足。两天时间,成交额达 3800万元, 意向成交额达 1.6亿元,为参展商和采购 商搭建了良好的交流贸易

据了解,任丘市目前 拥有农机整机制造及配件 生产企业218家,生产企业 呈现多、精、专、优的特 点,产品包括生产耕整机 械、种植施肥机械、田间 管理机械等各类农机设 备,产品畅销全国并远销 澳大利亚、印尼等20余个 国家。"当前,任丘市农机 产业正处于转型升级的重 要关口, 依托博览会这个 平台,将推动农机产业结 构优化和产品迭代升级, 加快实现'任丘制造'到 '任丘智造'的转变。"任 丘市农业农村局农机科科 长郗志勇说。

记者从市公共资源交易中心获悉,今年 以来,我市持续优化公共资源交易领域 营商环境,营造流程优、效率高、服务 好、公平公正的公共资源交易环境,进 一步激发市场活力和社会创造力。今年 上半年, 市本级公共资源交易中心成交 各类交易项目432个,交易金额67.85亿 元。其中,政府采购项目292个,成交 金额 5.61 亿元, 节约资金 6979.48 万

元;建设工程交易项目123个,成交金

额 47.42 亿元, 节约资金 1.54 亿元; 国

本报讯 (记者刘杰 通讯员孙卫亮)

有建设用地使用权出让15宗,成交金额 13.92亿元;产权类交易项目2个,成交 金额9005.44万元。

转作风 优环境 促发展

多举措优化公共资源交易环境

上半年市本级四类公共资源交易成交额67.85亿元

市公共资源交易中心相关负责人介 绍,我市优化提升交易平台功能,建 成市县一体化公共资源交易全流程电 子化平台,涵盖政府采购、工程建 设、国有建设用地使用权出让、国有 产权交易等各类交易项目,实现从项 目进场到开标评标定标、在线合同签 订和变更等全程"一网通办",极大降 低了企业交易成本。与此同时,持续

推进"双盲评审"工作。对政府投资 的依法必须招标的工程建设项目,在 已实现专家"暗标"评审的基础上, 交易平台增加投标单位乱序功能,系 统自动随机乱序配置标书编号,专家 在评审过程中无法通过投标文件确定 具体投标人, 防止专家主观倾向, 确 保投标文件评审的隐秘性和公平性。 沧州在全省首次实现财政一体化数据 共享、电子营业执照、电子证照调用 等功能,市场主体可在交易平台直接 获取或调用采购计划表、合同签订信

息、电子营业执照信息、企业证照信 息等相关信息,提升了市场交易活动 的高效便捷性。

市公共资源交易中心针对各类进 场项目的交易环节,分别对建设工程 投标人、建设工程招标人(招标代 理)、政府采购供应商、政府采购采 购人(代理机构)、土地交易主体 评标评审专家6类公共资源交易市场 主体梳理出68个廉洁风险点,制定了 69个风险防控措施,有效防范了交易

河北省生态环境保护督察进行时

河北省第一生态环境保护督察组 向我市转办第三批群众信访举报件

7月23日,河北省第 一生态环境保护督察组向 我市转办第三批群众信访 举报29件,其中重点关 注件4件。涉及来电举报 29件,来信举报0件。涉 大气类11件、固废类5 件、水类9件、噪声类4

本批转办的信访件, 涉及任丘市2件、沧县1 件、河间市2件、青县3 件、渤海新区黄骅市1 件、孟村回族自治县1 件、盐山县2件、运河区 1件、东光县3件、新华 区2件、泊头市6件、吴 桥县1件、献县2件、肃

截至7月23日,累计 向我市转办信访件125件, 其中重点关注案件13件, 占比10%, 涉及青县1件、 河间市1件、沧县1件、吴 桥县1件、任丘市1件、南 皮县1件、渤海新区黄骅市 1件、河间市1件、泊头市 1件、肃宁县1件、献县1 件、运河区与市城管局共 同办理1件、任丘市与河间 市共同办理1件。

上述信访举报件当日 全部交办各相关县(市、 区)、市直部门,信访举 报件的办理、整改和处理 情况及时向社会公开。

河北省第一生态环境保护督察组

根据工作安排,河北省第一生态环境保护督察组进 驻沧州市督察,时间为25天。

进驻期间: 2023年7月19日-8月12日

举报电话: 0317-5202620 (受理举报时间每天 8:00-20:00

举报信箱:河北省沧州市邮政375号信箱

根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环 境保护督察组主要受理沧州市生态环境保护方面的 来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举 报问题,将按规定交由被督察地方处理。

新闻热线:

| 711 -97111- | | | | |
|-------------|-------------|-----|---|-------------|
| 郭玉培 | 18713798877 | 孙晓卉 | | 13831766901 |
| 康学翠 | 18333004480 | 中 | 萍 | 17731719785 |
| 鲁 萍 | 13230773321 | 刘 | 杰 | 13292796980 |
| 张梓欣 | 15350768675 | 王 | 雪 | 17303170133 |
| 张峪豪 | 15731789107 | | | |

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

公 示

河北省第二建筑工程有限公司承建的中铁一局新 运朔黄肃宁分公司生产调度中心(办公楼、附属楼)建 设项目,已于2021年1月10日竣工验收合格,农民工工 资已经足额支付,无拖欠,如有异议,请在10日内拨打 监督电话。

1、企业负责人:岳恒利 电话:18803271623

2、建设领域农民工工资主管部门投诉电话:5033008

解除劳动合同公告

张健同志(工号/身份证号:130921198502105416),根 据《劳动合同法》及公司规章制度相关规定,我公司将于 2023年7月31日解除与你签订的劳动合同。

请上述人员自公告发布之日起10日内到我公司办理 离职手续,逾期未办的,视为自动解除合同。(办理地址: 沧州市运河区朝阳中路30号人才市场五楼办事大厅) 特此公告

沧州市双维劳务有限责任公司 2023年7月22日



和充电体验,沧州中兴实业集团民用电分公司在青县木门店高速服务区增设了可移动式充电桩,让出行群众感受到 移动式充电的便捷。

二手房"带押过户"已实施一个月

办理业务7件,涉及卖方抵押金5000多万元

本报讯 (记者刘杰 通讯员王 长雷)运河区居民马女士打算置 换一套大的三居室, 但原有的一 套两居室房子还有30多万元的银 行贷款未结清, 她在短时间内也 凑不出这么多钱。前几天,她通 过"带押过户"模式,在未还清 房贷的情况下,就将两居室的房 子卖掉,并很快收到了房款。

马女士是二手房"带押过 户"新政的受益者之一。记者从 市自然资源规划局获悉, 二手房 "带押过户"新政实施一个月以 来,全市累计办理业务7件,涉 及卖方抵押金额总量5546万元。

据了解,以往,未还完贷款 的二手房办理交易过户,房主需 要先筹集资金归还贷款、办理不

动产抵押注销手续,买家再办理 不动产转移手续、申请新贷款、 办理新抵押权登记。这一流程比 较复杂,办事环节多、交易周期 长,给买卖双方带来很多不便。6 月7日,我市在运河区和新华区 试点推行二手房"带押过户"服 务新模式,之后又向各县(市) 稳步推进。目前,各县(市)分 别与相关银行签订了合作协议, 制定了抵押过户流程图,为开展 此项工作奠定了良好基础。

办理"带押过户"业务,我 市主要采取抵押权变更模式。买 卖双方及涉及的贷款方达成一 致,约定抵押权变更等内容,不 动产登记机构合并办理转移登 记、抵押权转移登记以及变更登

记,办理时间全部压缩至两个工 作日办结, 让办事人少跑路, 进 一步提高办事效率。

"买卖双方只跑一次,提交 一套材料,同一窗口办理,一次 性办结。办理过程无需公证。 保,不收取任何额外费用。"沧 州市不动产登记中心主任卢庆丰 介绍,使用"带押过户"模式, 可在原抵押权不解除的情况下直 接办理不动产转移登记, 且买卖 双方可在不同银行贷款。

在住宅类不动产率先实现"带 押过户"的基础上,我市正向工 业、商业等项目类型推进。现已办 理商业项目"带押过户"业务1 件, 涉及卖方抵押金额总量5000万

劳动竞赛火力全开 中捷石化上半年实现降本 增效867万元

本报讯(柏洪浩)今 年以来,中海石油中捷石 化有限公司以劳动竞赛为 切入点, 充分发挥生产优 化的"群力量",通过提 高综合商品收率、降低助 剂消耗、优化切割温度、 调整装置负荷等精细化操 作,持续攻坚创效,实现 降本增效867万元,奖励 员工21万余元。

中捷石化牢固树立 '精益管理出效益"的理 念,在生产优化上持续 发力。为保证竞赛效 果, 生产管理部多次组 织召开劳动竞赛活动方 案研讨会,明确任务、 细化指标、复盘分析、 夯实责任, 动员广大员 工立足本职攻坚克难。

通过稳定生产、优化产 品结构、提升产品质 量、开展难点堵点技术 攻关,实现生产管理从 单点突破到全面提升。 劳动竞赛开展以

来,各部门抢抓产品需 求好转时机,将装置生 产运行与推进提质增效 有机结合,提升加工负 荷,严格控制生产各项 指标, 守牢产品质量底 线。"我们班组每天紧盯 装置加工负荷及各项工 艺参数,对标竞赛指 标, 不放过每一滴油、 不浪费每一方气,精细化 操作意识也越来越强,力 争多产效益,同时还能赢 得实打实的奖励。"柴油 加氢装置内操孙庆超说。

篮球运动风靡乡村 孟村六村 开展"村BA"篮球联赛

本报讯(记者张峻 豪)日前,孟村回族自治 县第二届"卜寨兄弟杯' 篮球联赛在辛店镇卜家寨 村艺术中心广场开幕, 卜 家寨代表队、北肖庄子代 表队、东林村代表队等六 个村的干部群众组成的十 二支代表队展开激烈角逐。

"为了此次比赛,我们 村做了充足的准备,翻新 球场,添置安全座椅,招 募志愿者……"卜寨村党 支部书记徐大鹏向记者介 绍,参加此次比赛的队员 都是各个村的篮球爱好 者,他们中有农民、有公 职人员、有学生……因为 相同的热爱走到了一起, 有的队员为参加比赛专程 从外地赶回来为村里争 光。"队员们比较兴奋,都

希望能借助这样一个比赛 平台展现自己, 也希望通 过努力推动孟村篮球事业 的发展。"薪火卜寨第二代 表队队员刘春鹏说。

据悉,这次篮球比赛 将持续到8月4日,采取小 组赛方式,每天举办两场 比赛,最终决出冠、亚 季军,评选出道德风尚 奖、奋斗团体奖、体育精 神奖、文明竞赛奖、团结 拼搏奖。而奖品也具有独 特的乡村气息,除去奖杯 外,山羊、鸡等家畜也成 为了对胜利者的嘉奖。



在线办理 公告 声明 广告拍卖

电话: 3061515

在线支付 来电上门

QQ:2487952249



QQ:543837251 微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼



除隐患不出

安全生产 人人有责

